PAGE  

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

สมัยสามัญ    สมัยที่  ๒   ครั้งที่    ๒/๒๕๖๗
วันที่ ๒๗  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗    
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
ผู้มาประชุม

๑.นายวิชัย
นารีรักษ์
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๒.นายนิยม    
วิชาเย็น
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๓.นายวิชัย
กองจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑

๔.นางสาวเนตรนภา     ไพศาลพงษ์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๔

๕.นายนิศสันต์ 
วงษ์ศรีไข        
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๕

๖.นางสาวดาวเรือง    
พูนท่าหว้า
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๖

๗.นายบุญยง 
ธงทอง     
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๘     

๘.นายเดชมงคล
รัตนวงศ์  
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๙ 

๙.นายธนพนธ์         
คุณพรม
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๐

๑๐.นางสาวพิจิตรา
คณาจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๑

๑๑.นางจอมสี
ศรีวงษ์ชัย
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๒

๑๒.นายอัครเดช      
วงค์ษาคร
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๓

๑๓.นายมนัส
จำชาติ
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๔
          

๑๔.นางสาวบุญญาภา
อรุณพัฒน
เลขานุการสภา อบต.ห้วยบง 
ผู้เข้าร่วมประชุม

๑.นายอุดร
คณาจันทร์
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๒.นายอุบล
ดวงโกสุม
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๓.นายอนุพงษ์
สากุล
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง     

๔.นางสาววนิดา
ธาดาคณาทรัพย์
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๕.นางจันทร์เพ็ญ
พิมาลัย
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๒

๖.นายสาทร
โคนชัยภูมิ
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๓

๗.นายเกรียงไกร 
วงศ์ศรี
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๖

๘.นายธวัชชัย
สากุล
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๗

๙.นายสมบูรณ์
อินทร์ชูวงค์
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๘

๑๐.นายนาวิน
ธงภักดิ์
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๙

๑๑.นายสมศิลป์
ทันท่าหว้า
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๐

๑๒.นายสมชาย
นารีจันทร์      
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๑

๑๓.นายวิเชียร
ศรีวงษ์ชัย     
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๒
-๒-


๑๔.นายเปเร็จ
สากุล
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๓

๑๕.นายจรรยา
ดวงจินดา
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๔

๑๖.นางรตนพร 
ธงภักดิ์    
ผู้อำนวยการกองคลัง

๑๗.นายศักดา
พระลับรักษา
ผู้อำนวยการกองช่าง

๑๘.นางนธมน 
โหมดนอก  
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

๑๙.นางสาวเพลินพิศ
หินคล้าย
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม
    

๒๐.นางสาวเพชรมณี     นารีรักษ์
หัวหน้าสำนักปลัดอบต.



๒๑.พ.จ.ท.ชัยสิทธิ์      
บุญโยธา
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ

เริ่มประชุม


เวลา
๐๙.๐๐   น. 


เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้วดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑     

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธานสภา

-ไม่มี-

ระเบียบวาระที่  ๒

เรื่องรับรองรายงานการประชุม




๒.๑ รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
     
 สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗  เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๗
ประธานสภา


รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม  ได้ตรวจสอบ  แล้วให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมหรือไม่ อย่างไร  
นายมนัส  จำชาติ

ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ)
ที่ประชุม


รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระที่  ๓

กระทู้ถาม
ที่ประชุม


-ไม่มี-
-๓-
ระเบียบวาระที่  ๔

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
๔.๑ เรื่องร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
                                              พ.ศ. ๒๕๖๘   วาระที่  ๒  (แปรญัตติ)  
ประธานสภา


ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.ห้วยบง ได้ชี้แจงรายละเอียด

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ข้อ ๕๑ วรรคแรก กำหนดไว้ว่าในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สองให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้นเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอื่น
ข้อ ๕๙ การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ จะกระทำได้เฉพาะการขอลดรายจ่ายหรือการขอลดจำนวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย และต้องมีจำนวนสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ คำแปรญัตติให้เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติภายในระยะเวลาที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามข้อ ๔๕ วรรคสาม และข้อ ๔๙ วรรคหนึ่ง
ข้อ ๖๐ ห้ามไม่ให้แปรญัตติรายจ่ายขึ้นใหม่ หรือเพิ่มเติมรายจ่าย หรือเปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจำนวนเงินที่ขออนุมัติจ่าย เว้นแต่จะได้รับคำรับรองจากผู้บริหารท้องถิ่นหรือคำแปรญัตตินั้นผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติ
ข้อ ๖๑ ห้ามไม่ให้แปรญัตติในรายการและจำนวนเงินที่มีข้อผูกพันอย่างใดอย่างหนึ่ง ดังต่อไปนี้
    
(๑) ดอกเบี้ยและเงินส่งใช้ต้นเงินกู้
    
(๒) รายจ่ายซึ่งเป็นจำนวนเงินที่ต้องจ่ายตามกฎหมาย
ถ้ามีปัญหาว่ารายจ่ายรายการใดมีข้อผูกพันตามวรรคหนึ่งหรือไม่ให้ประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้วินิจฉัยชี้ขาด 
ประธานสภา


ผมขอเริ่มการประชุมเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี          

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ พิจารณาในวาระที่ ๒ ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติฯ แถลงรายงานและบันทึกความเห็นต่อสภาฯ
นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข

ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงมีมติแต่งตั้งคณะกรรมการแปร
(ประธานกรรมการแปรญัตติ)
ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ในการ
ประชุมสภาครั้งที่ผ่านมานั้น  ทางคณะกรรมการได้ประชุมกันเลือกคนเป็นประธานคณะกรรมการฯ ซึ่งตามที่สภาฯ ได้มีมติกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘  ตั้งแต่วันที่ ๑๕-๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๗  (๓ วันทำการ)  เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น. ปรากฏว่าไม่มีสมาชิก
-๔-
ท่านใดขอเสนอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  แต่อย่างใด รายละเอียดดังนี้

๑. ในระยะเวลาการเสนอคำแปรญัตติ ไม่มีผู้ขอเสนอแปรญัตติหรือขอแก้ไขเพิ่มเติมร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘
๒. ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติในที่ประชุมเมื่อวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๗ เพื่อพิจารณาตรวจร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ มีมติเห็นชอบ ดังนี้ คือ




     
   ๒.๑ ชื่อข้อบัญญัติ ไม่มีผู้ขอแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ร่างเดิม

              
   ๒.๒ ร่างข้อบัญญัติ ไม่มีผู้ขอแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ร่างเดิม
ประมาณการรายรับ   ตั้งไว้  ๕๘,๗๐๐,๐๐๐.๐๐  บาท  ประกอบด้วย
รายได้จัดเก็บเอง
-หมวดภาษีอากร  จำนวน  ๒๔๖,๐๐๐.๐๐  บาท
-หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต  ๓๐๖,๕๐๐.๐๐  บาท
-หมวดรายได้จากทรัพย์สิน   จำนวน  ๒๙๐,๐๐๐.๐๐  บาท
-หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด   จำนวน  ๑๔๕,๐๐๐.๐๐  บาท
รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
-หมวดภาษีจัดสรร   จำนวน   ๒๓,๙๖๗,๕๐๐.๐๐  บาท
รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
-หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป   จำนวน   ๓๓,๗๔๕,๐๐๐.๐๐  บาท

ประมาณการรายจ่าย   ตั้งไว้   ๕๘,๗๐๐,๐๐๐.๐๐  บาท  ประกอบด้วย




   งบกลาง      

จำนวน   ๒๔,๙๒๖,๓๐๐.๐๐   บาท




   งบบุคลากร       
จำนวน   ๑๘,๒๑๑,๖๕๐.๐๐   บาท




   งบดำเนินงาน       
จำนวน   ๑๒,๓๕๖,๐๑๐.๐๐   บาท




   งบลงทุน

จำนวน        ๖๖๐,๐๔๐.๐๐   บาท




   งบเงินอุดหนุน     
จำนวน     ๒,๕๔๖,๐๐๐.๐๐   บาท
คณะกรรมการแปรญัตติ จึงขอเสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  ที่ได้พิจารณาแล้วต่อที่ประชุมสภา เพื่อพิจารณาต่อไป
ประธานสภา


ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้เสนอรายงานดังกล่าวให้ท่านทราบแล้วนั้น
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ 
-๕-

ข้อ ๕๑ ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ วาระที่ ๒ ให้ปรึกษาเรียงลำดับเฉพาะข้อที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ว่าที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอื่นแต่เนื่องจากไม่มีการเสนอขอแปรญัตติและคณะกรรมการแปรญัตติไม่ได้แก้ไขร่างข้อบัญญัติแต่อย่างใดก่อนที่จะมีการขอมติให้
ผ่านวาระที่ ๒ มีสมาชิกสภาท่านใดจะขออภิปราย ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดจะขออภิปราย ผมก็จะขอมติที่ประชุมสภาว่าสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้ผ่าน วาระที่ ๒ ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม
มีมติ เห็นชอบ  ๑๓  เสียง ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง ในการเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ในวาระที่ ๒ 
(ขั้นแปรญัตติ)

๔.๒  เรื่องร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ   
                                               พ.ศ.๒๕๖๘  วาระที่  ๓  (ลงมติ) 
ประธานสภา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ.๒๕๖๕   ข้อ  ๕๒   การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร   ดังนั้น ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๘   หรือไม่
จึงขอมติที่ประชุมว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๘   หรือไม่
ท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ  ขอได้โปรดยกมือขึ้น

มติที่ประชุม


เห็นชอบ   ๑๓   เสียง
ประธานสภา


ท่านใดไม่เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ  ขอได้โปรดยกมือขึ้น

มติที่ประชุม


ไม่เห็นชอบ   -  เสียง




งดออกเสียง    ๑   เสียง
ระเบียบวาระที่  ๕

เรื่องที่เสนอใหม่





๕.๑ เรื่องเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)   
เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่  ๓   
เลขานุการสภา อบต.

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ 
ข้อ ๒๒ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กร   
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามขั้นตอน ดังนี้
(1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
-๖-
(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติม สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติม ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒
    เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว  ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดย
เปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒
ข้อ ๒๒/๑ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ 

    เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว  ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้
ประธานสภา


ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้ชี้แจงรายละเอียด

นักวิเคราะห์ฯ


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้จัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่ ๓ นั้น สืบเนื่องมาจากนโยบายของท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงและเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน  ซึ่งมีพี่น้องประชาชนได้แจ้งปัญหาความเดือดร้อน ผ่านมาทางสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ผู้นำท้องที่  และได้มีหนังสือขอเพิ่มเติมแผนเข้ามายังองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ดังนั้นเพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชนชาวตำบลห้วยบง เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและพัฒนาท้องถิ่นให้มีความเข้มแข็งสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างทั่วถึง องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง จึงมีความจำเป็นต้องขอเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่  ๓  เพื่อเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงให้ความเห็นชอบต่อไป    
ในส่วนของร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่  ๓  ประกอบด้วย  ๒  ยุทธศาสตร์   ดังนี้
-๗-
๑.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและสาธารณสุข 
๒.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน
รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้กับสมาชิกทุกท่าน  ขอให้ทุกท่านพิจารณาไปพร้อมๆ กันครับ
ประธานสภา
ตามที่เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงรายละเอียดของร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๓ สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดสงสัย ผมขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาอบต. ท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๓ ตามที่เสนอต่อที่ประชุม ขอให้ยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม


เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่  ๓    ด้วยคะแนนเสียง   ๑๓  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง 
ระเบียบวาระที่ ๖        

เรื่องอื่น ๆ  
ประธานสภา

มีสมาชิกท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อซักถามหรือไม่อย่างไร


ขอเชิญครับ
ที่ประชุม

ไม่มี

นายมนัส    จำชาติ     
สมาชิกสภา อบต. ม.๑๔   เสนอปิดประชุม
ผู้รับรองคนที่   ๑   นายบุญยง     ธงทอง        สมาชิกสภา อบต. ม.๘
                                         ผู้รับรองคนที่   ๒   นายเดชมงคล   รัตนวงศ์     สมาชิกสภา อบต. ม.๙
ประธานสภา 


กล่าวผมขอปิดประชุม
เลิกประชุม


เวลา  ๑๒.๐๐ น.  
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                        
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
-๘-


รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ได้รับรองแล้วในสมัยประชุม  
สมัย...........................สมัยที่...................ครั้งที่...............................  เมื่อวันที่...................................................
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง   จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ ๓)   พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๓๔   
        




(ลงชื่อ)..........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม
                                                                  (นายวิชัย   นารีรักษ์)

                                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


         (นายบุญยง    ธงทอง)


         สมาชิกสภา อบต. ม.๘





(ลงชื่อ)


         (นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข)    


           สมาชิกสภา อบต. ม.๕





(ลงชื่อ)


           (นายมนัส    จำชาติ)   


         สมาชิกสภา อบต. ม.๑๔
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